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    Протокол №7 

виїзного засідання постійної комісії обласної ради з питань 

освіти, науки, культури та інформаційної сфери в Ічнянському 

районі від 24 червня 2016 року 
 

Місце проведення: 

Державний професійно-технічний  

навчальний   заклад «Ічнянський  

професійний     аграрний   ліцей»; 

Парафіївська     селищна        рада  

Ічнянського району 

           Початок: о 10.30. 

 

В роботі засідання постійної комісії беруть участь: 

Журман Сергій Миколайович, голова комісії; 

Ковтун Алла Юріївна, заступник голови комісії;  

Ковальчук Тетяна Миколаївна, секретар комісії;  

Бойко Людмила Василівна, член комісії;  

Шматок Микола Миколайович, член комісії.  

Відсутні: 

Міклухо-Маклай Надія Петрівна (відрядження).  

 

 Участь в роботі  виїзного засідання комісії беруть: 
 Соронович  Олена Юріївна, заступник начальника управління 

освіти і науки обласної державної адміністрації; 

 Карпенко Валентина Федорівна, керівник  Чернігівського 

регіонального відділення Всеукраїнської організації сільських та селищних 

рад, голова  Парафіївської об’єднаної громади Ічнянського району;  

  Набієв Геннадій Андрійович, директор професійно-технічного 

навчального закладу «Ічнянський професійний аграрний ліцей»;  

 Маслак Петро Васильович, начальник  відділу освіти, молоді та 

спорту Парафіївської ОТГ;   

 Петруша Галина Леонідівна, директор Парафіївської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів;    

  Андрійко Алла Миколаївна, завідувач  Парафіївського 

дошкільного навчального закладу №2 «Сонечко». 

 

 Порядок денний виїзного засідання:  

1.«Про організацію роботи освітньо-виховних закладів в  

Парафіївській об’єднаній територіальній громаді Ічнянського 

району»; 



2 
 

2.«Про стан, проблеми та перспективи розвитку професійно-

технічної  освіти в області на прикладі державного професійно-

технічного закладу «Ічнянський професійний аграрний ліцей». 

  

 Розглянули питання:  

«Про організацію роботи освітньо-виховних закладів в  

Парафіївській об’єднаній територіальній громаді Ічнянського району» 

Слухали:  
Журмана Сергія Миколайовича,  голову постійної комісії   обласної 

ради з питань освіти, науки, культури та інформаційної сфери, який 

окреслив загальнообласну тенденцію розвитку освітньо-культурної галузі 

та акцентував особливу увагу необхідності посилення взаємодії  профільної 

постійної комісії обласної ради з відповідними новоствореними  

структурними підрозділами  вже  діючих та перспективних ОТГ 

Придесення. 

Виступили:  

Карпенко Валентина Федорівна, керівник  Чернігівського 

регіонального відділення Всеукраїнської організації сільських та селищних 

рад, голова  Парафіївської об’єднаної громади Ічнянського району, яка 

поінформувала членів постійної комісії про підготовчу роботу та створення  

в складі  виконавчого комітету  Парафіївської ОТГ відділів освіти та 

культури, інших структурних підрозділів.  

Маслак Петро Васильович, начальник  відділу освіти, молоді та 

спорту Парафіївської ОТГ;  

Петруша Галина Леонідівна, директор Парафіївської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів;  

Андрійко Алла Миколаївна, завідувачка  Парафіївського 

дошкільного навчального закладу №2 «Сонечко».  

  Доповідачі ознайомили депутатів обласної ради з принципами та 

формами роботи очолюваних ними  виконавчого та навчально-виховних 

закладів.  

   Вирішили:  

  - взяти інформацію виступаючих до відома;  

  -з метою поширення досвіду початкового становлення виконавчих 

органів освітньо-культурної сфери Парафіївської об’єднаної громади 

Ічнянського району в області поінформувати про хід роботи виїзного 

засідання  постійної комісії  на офіційному веб-сайті обласної ради та в  

засобах масової інформації  Чернігівщини. 
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Розглянули питання:  

 

«Про стан, проблеми та перспективи розвитку професійно-

технічної  освіти в області на прикладі державного професійно–

технічного закладу «Ічнянський професійний аграрний ліцей»  

 Слухали:  
Набієва Геннадія Андрійовича, директора професійно-технічного 

навчального закладу «Ічнянський професійний аграрний ліцей».  

Промовець окреслив депутатам основні напрями діяльності  

очолюваного закладу та проблемні питання, в основі яких – дефіцит 

фінансування  на оновлення матеріально-технічної бази ліцею. За словами 

виступаючого, державний бюджет все менше турбується про професійно-

технічну освіту і є всі  підстави вважати, що основну фінансову ношу 

перекладуть на місцеві бюджети. Не визначена як подальша перспектива 

розвитку навчального закладу, так і  перспективи багатьох випускників 

десь влаштуватись на роботу. 

   Вирішили:  

- за результатами вивчення роботи ліцею та обговорення шляхів 

вирішення проблемних питань, порушених керівництвом навчального 

закладу, взяти інформацію виступаючих до відома; 

 -ініціювати внесення на одну із чергових сесій обласної ради  питання 

щодо передачі  у спільну власність територіальних громад Чернігівської 

області  цілісного  майнового комплексу державного професійно-

технічного навчального закладу «Ічнянський професійний аграрний ліцей». 

 

 

 

 

Голова 

постійної комісії                         С. М. Журман 

 

 

 

Секретар 

постійної комісії                        Т.М. Ковальчук 


